

Erratum

Scheme of computed tomography

Yuchuan Wei, Hengyong Yu, Jiang Hsieh, Wenxiang Cong and Ge Wang

[*Journal of X Ray Science and Technology* **15** (4) (2007), 235–270]

1. On page 235, “ywei@gmail.com” should be “yuchuanwei@gmail.com”.
2. On page 247, Eq. (c), where it now says
 $'dk_p'$
should be
 $'dk_p'$.
3. On page 251, Fig. 10 and its caption, where it now says:
 $'S_n S_{n+1}'$
should be
 $'S'_n S'_{n+1}'$,
and where it now says:
 $'(\overrightarrow{OS_{n+1}})'$
should be
 $'\Pi(\overrightarrow{OS_{n+1}})'$.
4. On page 254, Fig. 12, where it now says:
 $'e_1'$ and $'e_1'$
should be
 $'e_1^r'$ and $'e_2^r'$.
5. On page 257, Fig. 14(a–c), where it now says:
 $'F'F''$
should be
 $'FF''$.
6. On page 262, Fig. 16(b), where it now says:
 $'C'$
should be
 $'C_{A'B}'$.